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解 答 欄 ③ 解 答 欄 ①

一問一答形式で用語の確認をしよう！A面
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□①　インドネシアやケニアを通る 0 度の緯
い

線
せん

を何とい
うか。

□②　緯度は南緯・北緯，それぞれ何度まであるか。

□③　北極点と南極点を同じ経度で結ぶ線を何というか。

□④　高緯度地方で夏に見られる，太陽が地平線から深
くしずまない，うす明るい夜を何というか。

□⑤　イギリスのロンドンを通る，経度 0 度の経線を何
というか。

□⑥　世界の三大洋のうち，最も広いものを何というか。

□⑦　世界の六大陸のうち最も大きく，アジア州とヨー
ロッパ州にまたがる大陸を何というか。

□⑧　世界の六大陸のうち， 2 番目に大きい大陸を何と
いうか。

□⑨　世界の 6 つの州のうち，アメリカ合衆国やカナダ
などが属する州を何というか。

□⑩　アジア州の地域区分のうち，世界で 2 番目に人口
が多い国であるインドが属する地域を何というか。

□⑪　アフリカ州の国々に直線的な国境線が多いのは，
かつてヨーロッパ諸国の何だったからか。

□⑫　イタリアの首都ローマの中にある世界最小の国は
どこか。

□⑬　乾
かん

燥
そう

した地域の中で，地下水がわき出て水の得ら
れる場所を何というか。

□⑭　世界の気候帯のうち，1 年を通して降水量が少なく，
樹木が育ちにくいのは何帯か。

□⑮　冷帯（亜
あ

寒帯）に属しているシベリアに広がってい
る針葉樹林帯を何というか。

□⑯　カナダ北部に住み，雪を固めて積んだイグルーと
よばれる住居にくらす人々を何というか。

□⑰　作物が育ちにくいアンデス山脈の高地で放牧され
ている家

か

畜
ちく

は，アルパカのほかには何か。 
□⑱　乾燥した土地の人々が，羊やらくだ，やぎなどの

家畜を連れ，移動して生活することを何というか。
□⑲　三大宗教の 1 つで，1 日 5 回聖地メッカに向かっ

て礼拝し，豚
ぶた

肉
にく

を食べない宗教を何というか。
□⑳　インドでさかんに信

しん

仰
こう

されており，牛を神の使い
であると考えて，食べない宗教を何というか。

1. 世界の姿／世界各地の
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解 答 欄 ②

問題文の穴うめをしよう！B面
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□❶　インドネシアやケニアを通る 0 度の　　　　　。

□❷　南
なん

緯
い

・北緯，それぞれに分けられている　　　　　の最も大きい値。

□❸　　　　　　と南極点を同じ経度で結ぶ線。

□❹　　　　　　緯度地方で夏に見られる，太陽が地平線から深くしずまない，うす
明るい夜。

□❺　イギリスの首都　　　　　を通る，経度 0 度の経線。

□❻　世界の　　　　　のうち，最も広い海洋。

□❼　世界の六大陸のうち最も大きく，アジア州と　　　　　州にまたがる大陸。

□❽　世界の六大陸のうち，　　　　　番目に大きい大陸。　

□❾　世界の 6 つの州のうち，経済大国の　　　　　，カナダなどが属する州。

□❿　アジア州の地域区分のうち，世界で 2 番目に人口が多い国である　　　　　が
属する地域。

□⓫　アフリカ州の国々に　　　　　な国境線が多い原因となっている，かつてヨー
ロッパ諸国によっておかれていた状態。

□⓬　イタリアの首都　　　　　の中にある世界最小の国。

□⓭　砂漠の地域で地下水などの　　　　　の得られる場所。

□⓮　世界の気候帯のうち， 1 年を通して　　　　　が少なく，樹木が育ちにくい気
候帯。

□⓯　　　　　　（亜
あ

寒帯）に属しているシベリアに広がっている針葉樹林帯。

□⓰　カナダ北部に住み，雪を固めて積んだ　　　　　とよばれる住居にくらす
人々。

□⓱　作物が育ちにくい　　　　　山脈の高地で放牧されている，アルパカ以外の家
か

畜
ちく

。
□⓲　乾

かん

燥
そう

した土地の人々が，羊や　　　　　，やぎなどの家畜を連れ，移動して生
活すること。

□⓳　三大宗教の 1 つで， 1 日 5 回聖地メッカに向かって礼拝し，　　　　　肉を食
べない宗教。

□⓴　インドでさかんに信
しん

仰
こう

されており，　　　　　を神の使いであると考えて，食
べない宗教。

1. 世界の姿／世界各地の人々の生活と環境




